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0:05:16 1
Punkty: 1
2
Punkty: 3

ET-7

Stroma: 12345678910 1112 13 14 153 16 17 18 (Mastepne)

MNieregularna deformacia terenu, powstajaca nagle, z nieciagtym przebiegiem zmian, to

Wybierz ndpowiedz @

Cementowe piece obrotowe sa najlepszymi urzadzeniami do wspotspalania paliw alternatywnych, poniewaz:

Wybierz co
najmniej jedna,
odpowiedz

(@]
@)
@]

O

a. zapadlisko

o

. niecka wyrobiskowa

. usuwisko

o

o

. niecka osiadania

o

. maja, niewielka, pojemnoic cleplng,

o

. termperatura spalania siega 2000 st.C

o

. kwasny wsad wiaZe alkaliczne sktadniki gazdw powstajacych podezas spalania

o

temperatura spalania sigga 10000 st..C

o

. maja duza pojemnoss cleplna,

proces spalania jest bezodpadowy
g. alkaliczny wsad wigze kwaine sktadniki gazdw powstajacych podczas spalania

h. proces spalania jest niskoodpadowy

[ 2apisz bz wsptania razwiszania | [ Zatwisrds wszystkis i zskorics |
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187664
0:03:40

3

Punkty: 3

4

Punkty: 1

ET-7

Strona: (Foprzedni) 12 34 5678 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 {Nastepne)

Obliczanie zbiornikdw wisZowych na wode:

Wybierz co a. w kwestii obciazen dynamicznych "korzysta” z wynikdw badan modelowych
najmniej jedna

) b. nie jest objgte norma przedmiotows,
odpowiedz

c. jest objete osobna Morma Europejska [Eurocadem]

O
O
d. przeprowadzany £ uwzglednieniem obciazenia oblodzeniem

Uszestnikami procesu budowlanego sa

Wybierz co [0 a. sprawdzajacy
paipielpEdal b. inwestar
odpowiedz

c. projektant

d. kierownik budowy

[ Zapisz bez wysptania raowigeania | [ Zatwisrds wsaystkis i 2akorice |
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187664
0:03:27 5 Patrzac od lewej do prawej na zataczone fotografie, jakie zaktady przemystowe rozpoznajesz?
Punkty: 2
Wybierz ©  a. fabryka kwasu siarkowego, zaktad wzb ia rud miedzi, ia, fabryka asfaltu
odpowiedz O b. zaktad wzbogacania rudy miedzi, cementownia, kopalnia rud miedzi, zZwirownia
O c. zaktad wzbogacania rudy miedzi, cementownia, kopalnia rud miedzi, huta cynku
® d. zaktad wzbogacania rudy miedzi, fabryka kwasu siarkowego, cementownia, wezet betoniarski
O e
6 Metoda znana pod nazwa Jet grouting jest:
Punkty: 3
Wybierz co a. rodzajem iniekcji strumieniowej
haimatel j'edna b. procesem wzmacniania podtoza gruntowego
odpowiedz
[J c. oceniana na podstawie wynikéw tzw. prébnych obciazen statycznych
d. metoda, w ktdrej tzw. kolumny walcowe maja srednice nieprzekraczajaca 1. metra
[0 e. metoda, w ktdrej tzw. kolumny walcowe maja srednice nawet ponad 3 metry
[ Zapisz bez wysytania i i ] [ Zatwierdz wszystkie i zakoricz ] v
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7

Punkty: 2

8

Punkty: 3

ET-7

Strona: (Foprzedni) 12 34 5678 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 {Nastepne)

Metody wznaszenia zbiornikiw wieZowych, to

Wybierz co
najmniej jedna
odpowiedz

a. "lekki montaz"

o

. deskowan Slizgowych

c. deskowar przestawnych

[0 d. tradycyina

[0 e "cigzki montaz" z deskowaniem przestamnym
[ f. "lekki montaz" z deskewaniem $lizgawym

g. "cigzki montaz" z deskowaniem Slizgowym

h. "cigzki montaz"

Decydujacy wptyw na wartose wspolczynnika wemocnienia drgan ma

Wybierz co
najmniej jedna
odpowiedz

O

. amplituda szczytowa

&
o

. iloraz czestodci wymuszenia do czestosci drgan whasmych

=
o

. czestodc sity wymuszajace]

o

wspdterynnik uwielokrotnienia amplitudy

o

. amplituda rezonansowa

[ Zapisz bz wystania razmiszania | [ Zatwisrdz wszystkis i zskoricz |
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187664

0:02:59 9
Punkty: 2
10
Punkty: 2

/4 Start €

Nastepujace czynniki wyrdzniaja elektrownie od innych zaktaddw przemystowych

Wybierz co
najmniej jedna
odpowiedz

Przedstawiony na fotografii obiekt, to

Wybierz
odpowied?

Strona: (Foprzedni) 12 34 567 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 (Nastepne)

O

O

O 0CO0O®O0O0

a

b

c. niewielkie iloéci ndpaddw poprodukeyjnych

d

o o o

ET-7

. mate zapotrzebowanie na wodg

. praca bez przerwy w ciagu catego roku

. jeden podstawowy surowiec dla produkcii (paliwa)

. sktad wegla
. sktad surowia w elektrowni cieplnef
. sktad surowca w cementowni
. pakownia cementu
sktad klinkieru

mbynownia




187664

0:02:52 11
Punkty: 1
12
Punkty: 1

ET-7

Strona: (Poprzedni) 12 34 56 78 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 (Nastepne]
W oelektrowni parowe] zachodzi przemiana energii chemicznej paliwa na energie elektryczna poprzez

Wybierz co [ a. dwie fazy posrednie
najmniej jedna

) b. kociot parowy turbing parowa i pradnice
odpowiedz

c. trzy fazy posrednie
1 d. cztery fazy posrednie

QOdkrycie wspatczesmych, dolnoslaskich rud miedzi zawdzieczamy

Wybierz odpowiedz O a. Bolestawowi Bierutowi i Konstantemu Rokossowskiemu
O b, Tadeuszowi Wiendzie i Eugeniuszowi Kwiatkowskismu
@ . Jezefowt Zwierzyckiemu i Janowi Wyzykawskismu

O d. stanistawowi Staszicowi

[ Zapisz bez wysptania raowigeania | [ Zatwisrds wsaystkis i 2akorice |
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187664
0:02:43 13 Zapotrzebowanie na wode w metodzie mokrei produkejicementu jest
Punkty: 1
Wybierz ndpowiedz O a. wtasciwie znikome

O b, duzo wieksze (ponad 100%), niz w metodzie suche]
@ . nieznacznie [0k, 25%) wigksze, niz w metodzie suchej
O d. takie samo, jak w metodzie suchef

14 NajwyZszy kamin w Polsce zbudowano w:

Punkty:

irybierz odpowiedz a. Elektrowni Kozienice
b. Elektrowni Siersza

c. Elektrowni Betchatow

. Elektrocieptowni Krakéw

(@)
@)
@]
O d. Elektrocieptown] kawegczyn w Warszawie
@]
Q@ f. Elektrowni Rybnik

@

g. Elektrowni Jaworzno

[ Zapisz bz wstania razwiszania | [ Zatwisrdz wszystkis i zskoricz |
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0:02:34 15
Punkty: 1
16
Punkty: 2

ET-7

Strona: (Foprzedni) 1234 567 89 10 11 12 13 14 15 16 17 18 {Nastepne)

Dolnoilaskie ztoza rud miedzi zajmuja pod wzgledem zasobnode

Vilybierz odpowiedz @ a. 1. miejsce w Eurapie 1 2. miejsce na Swiscie

O b 1. miejsce w Europie i 10. miejsce na dwiscie
@ c. 1. miejsce w Europie i 6. miejsce na swiecie
@ d. 1. miejsce w Eurapie i na Swiecie

Przyezyna / przyczynami spektakularne] katastrofy chtodni kominowej w Ferrybridge (19865) byt / byty

Wybierz co a. brak wiefica stezajacego gira,

paipielpEdal b. nieprawidtowe zhrojenie ptaszcza [tylko pojedyncze)
odpowiedz
. wady wykonawcze

d. imperfekecje geometnczne

O
[d]
O
[d]

e

. nierdéwnomierne osiadanie

&

. porywisty wiatr

[ Zapisz bz wwsytania razwiszania | [ Zatwisrds wsaystkis i zskoric |
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Strona: (Poprzednil 12 34 567 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 [Nastepne)

187664
0:01:56 17 Paotacz we wiasciwe pany:
Punkty: 3
kamory aeracii oczyszczaja foieki drogq "natleniania” (wh. napowietrzania) V|
osadniki | shuza do usuwania zawiesin droga sedvmentacii ~|
piaskowniki zatrzymuja cig?szq 2awiesing mineralng V|
karmory fermentacii przyépieszaja fermentacie na drodze podgrzewania V|
WWKF | przyépieszaja fermentacie na drodze podarzewania ~|
18 Potacz we wiasciwe pary:
Punkty: &
Drgania liniowe | opisane 54 przez réwnania rézniczkowe liniowe V|
Drgania parametryczne opizane $q przez rownania razniczkowe o zmiennych wspdtezynnikach %
Drgania parametryczne |sq\dea\izaqq procesdw reecaywistych v|
Drgania nieliniowe | opizane $3 przez réwnania rézniczkowe nieliniowe "l
Drgania nietturione |Sa\dea\izam~i procesow rzeczywistych V|
[ 2apisz bz wstania razwiszania | [ Zatwisrds wszystkis i zskorics |
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19
Punkty: 2
187664
0:01:48
20
Punkty: 2

Odpylanie spalin w Elektrowni Betchatdw zapewniaja:

Wybierz co [0 a. granulatory
najmniej jedna =]

> b. filtry workowe piatej generacji
odpowiedz

c. podwdjne, trzystrefowe elektrofiltry o skutecznosci sredniej 93,6%
d. zwykte urzadzenia odsiarczajace, skonstruowane w latch 70, ubiegtego wieku

e. zwykte odpylacze elektrostatyczne

Na ponizszej fotografii rozpoznaje

mE &

Wybierz co [0 a. wieze szybowa typu zastrzatowego
najmniej jedna,

; b. wieze szybowa typu koztowego
odpowiedz

. wieze szybowa o konstrukcji stalowe]

[ d. wieze szybowa, typu mieszanego

[ Zapisz bez wysytania rozwiazania | [ Zatwierds wsaystkie i zakoricz |
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") Facebook - Mozila T 5.doc [Tryb zgodne
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0:01:41 21
Punkty: 2
22
Punkty: 1

Standardowy sejsmograf Wooda - Andersona pokazat maksymalna amplitude rdwng 0,01, Jaka jest magnituda zarejestrowanych

drgan?

ET-7

Strona: (Poprzedni) 12 34 5678 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 (Nastepne)

Wybierz odpowiedz ©

@

@)
@]
@]
(o]

a. [-1)
5. 12)
C. +2
d. +1
e [-4)
f.[-3)

Odsniezanie dachdw hal przemystovwch w okresie jesienno-zimoaym jest

Wybierz co
najmniej jedna
odpowiedz

O
O

a. nieuniknione w praypadku niektdrych zle zaprojektowanych przekrye dachowych

b. chwilowa konsekwencia porzekadta "Madry Polak po szkodzie”

c. konieczne, gdy grubod pokrywy snieznej na dachu przekroczy 1,0 m

d. absolutnie niepotrzebne w przypadku prawidtown zaprojektowanych przekrye dachowych

e. niezbedne 1 warunkuje bezawaryjne uzytkowanie obiektéw

[ 2apisz bz wstania razwiszania | [ Zatwisrds wszystkis i zskorics |
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0:01:25 23
Punkty: 3
24
Punkty: 2

ET-7

Strona: (Poprzedni) 12 345678 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 (Nastepne)

Drgania w maszynach:

Wybierz co a. moga prowadzic do rezonansu i niestatecznosci
nzjmmfejdjledna\ b. powoduja zmeczenie materiatu, szybsze zuzycie powierzchni tracych i zwigkszenie luzdw
odpowiedz

c. charakteryzuja sie powtarzalnoécia przemieszczen

d. nie moga byc wywotywane celowo, jako ruch roboczy

]l (S e]

e. wystepuja jako ruchy pasozytnicze obok gtdwnych ruchéw roboczych

Zataczona fotografia przedstawia

Wybierz co a. turbing parows,

eI aiol odn [ b. mtyn misowo-rolkowy

odpowiedz
[ c. kociot lezacy
] d. mtyn bebnowo-kulowy do przemiatu wegla
e. turbozespot

Zapisz bez wysytania rozwigzania | [ Zatwierds wszystkie i zakoricz
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0:01:16

25

Punkty: 2

26

Punkty: 1

ET-7

Strona: (Poprzedni) 12 34 5678 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 (Nastepne)

Worek wysuszonego koncentratu miedziowego z kopalni w Highland Valley (Kanada):

Wybierz co
najmniej jedna al
odpowiedz

a. Zostaje wraz z innymi wystany droga morska do krajdw azjatyckich w celu dalszej przerdbki (wytopu metalu)
b. wazy ok. 10 ton
c. jestwart na rynku ok, 30000 &

d. jestwart na rynku ok, 3000 $

Inwestor zastepczy zwykle nie zajmuje sie

Wybierz co ]
najmniej jedna, O
odpowiedz

O

a. organizowaniem i kierowaniem
b. realizacja inwestyc]i
c. projektowaniem nwestyci

d. nadzorem administracyimym nad realizacia inwestycii

[ Zapisz bez wysptania raowigeania | [ Zatwisrds wsaystkis i 2akorice |
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27
Punkty: 3
187664
0:01:06
28
Punkty: 2

Kalcynatorem nazywamy:

Wybierz co
najmniej jedna
odpowiedz
(]
O

a. dodatkowa komore spalania, i przed iem pieca, aza Kl

Y
b. dodatkowa komore spalania, w ktdrej proces spalania jest niezalezny od przebiegajacego w piecu
c. dodatkowa komorg spalania "zuzywajaca" nawet do 60% catosci paliwa w instalacji piecowej

d. dodatkowa komore spalania , ktéra nie wystepuje w instalacjach pi ych metody mokrej (“zastepuje”
ja strefa kalcynacji w piecu)

e. dodatkowa komore spalania , wystepujaca w nowoczesnych instalacjach piecowych metody suchej

Jakie obiekty rozpoznajesz na przedstawionej fotografii zaktadu przemystowego?

Wfybierz co
najmniej jedna, O
odpowiedz

a. silos zelbetowy na cement
b. piec obrotowsy

c. sktad wegla

d. komin przemystowy

e. szlamator

f. sktad klinkieru

g. silos zelbetowy na niedopaty
h. galeria transportowa

i. sktad surowca

c [Tryb zgodnost
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0:01:00 29
Punkty: 1
30
Punkty: 2

Skutecznoid instalacii odsiarczania spalin metoda mokra, wapienna, stosmwanych w Elektrowni Betchatdw siega:

Wybierz ndpowiedz O a. 100%

Kopalnia odknpwkowa w Highland Walley (Kanada) ma gtebokoss:

Wybierz co
najmniej jedna,
odpowiedz

ET-7

Strona: (Poprzedni) 12 34 5678 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 (Nastepne)

O b.79%
O c.73%
@ d o9
O e o83%

O a10om
b. 750 m
C. 2450 ft [stop)

[0 d soom

[ zapisz bez wweytania rozwigzania | [ Zatwierds wsaysthie i zakoricz |
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ET-7
Strona: (Foprzedni] 12 34 5678 910 11 12 13 14 15 16 17 18 [Nastepne)
187664
0:00:48 31 Zelbetowe komary fermentacyine w oczyszezalniach sciekdw sa eksploatowane w srodowisku agresywriym, Miebezpieczefstwo
Punkty: 3 wystapienia awarii tych budowli inzynierskich jest spowodowane przez:
Yirybierz ca [0 a. zmiane schematu statycznego tych konstrukeji w trakeie eksploatac]i
REJRIE JElie [0 b. wady urzadzer sterujacych
odpowiedz
c. nieuwzglednianie klasy ekspozycji w poprzednich normach projektowania tego typu konstrukeji zelbetowsych
d. niedostateczna ilosc pionowego zbrojenia przeciwskurczowego
[0 e kratkotrwate dziatanie obciazen wyatkawych
32 Role: tradycyjnego Generalnego Wykonawcy [GW), Inspektora Jakosci i Architekta taczy w sobie
Punkty: 1

Wybierz ndpowiedz O a. inwestor zastepczy
O b. kierownik budowsy
O c. inwestor

@ d. system Construction Management

[ zapisz bez wweytania rozwigzania | [ Zatwierds wsaysthie i zakoricz |
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0:00:41 33
Punkty: 2
34
Punkty: 2

&
ET-7
Strona: (Poprzedni) 12 34 5678 9 10 11 12 13 14 15 18 17 13 (Nastepne)
Drganiem, lub ruchem drgajacym nazywarmy taki ruch, przy ktorym badana wspdtrzedna ..
Wybierz co a. na przemian zbliza sig lub oddala od pewnej, z géry zatoZonej wartosci
alnto j}édna [ b oddala sie od pewne] statej wartaici
odpowiedz
c. na przemian zbliza sig Wb oddala od pewnej przecigtne] wartosci
[ d. zbliza sig do pewne] statej wartosci
Zataczona fotografia przedstawia
Wyblerz O a. szlamator
wdpwritod © b, silos na cement 1
@ ¢ silos homogenizacyjny
O d. slektrofiltr
O e scrubber
O f. silos niedopatdw v
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ET-7

Strona: [Poprzednil 12 34 56789 10 11 12 13 14 15 16 17 18
187664
0:00:33 35 Czy w Polsce potrzebna jest sejsmiczna norma budowlana?

Punkty: 3
Vilybierz odpowiedz @ a. tg kwestle "zatatwiaja strefy sejsmiczne Eurokodu &

O b tak, ale tylko w odniesieniu do budowli specjalnych i monumentalnych (ktére nie wehodza w zakres
Eurokodu 8!)

O c. powszechne wprowadzenie w Polsce normy sejsmicznej nie jest uzasadnione

4. nie, poniewaz obszar naszego kraju lezy zasadniczo w strefie asejsmicznej

[ Zapisz bez wweytania rozwigzania | [ Zatwierd? wsaysthie i zakoricz
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Twoja koncowa ocena za ten quiz wynosi 66.481305555556
/100



